

抗洪救援船“烂”在永进河

石桥镇应急办:系国有资产 正报备处理方案



本报讯（达州日报社全媒体记者向也）近日，达川区石桥镇居民刘某向本报反映，该镇永进河里长期搁浅着一艘“烂船”，希望相关部门及时处置。

“听说这艘船挺贵的，就这样烂在河里好可惜呀！”刘某告诉记者，这艘船平时没人管，船已侧翻漂浮在水中。他希望记者能帮忙问问，这艘船究竟是哪个单位的，以后会作何处置。

据石桥镇永进社区一负责人介绍，这艘船是2011年海事部门下拨给原永进乡的，用于抗洪救援，价值七八万元。为了驾

驶这艘船，乡里还派人去参加了培训，但后来受过培训的人调走了，这艘船也就一直搁浅在永进河无人过问。“永进河这么小，根本就用不了这艘船，实际上这艘船也没有产生任何作用。”该负责人表示，当初相关部门还给社区每月200元的管理费，2021年永进乡撤乡并镇到石桥镇后，这艘船就没人管了，只用绳子一直固定在岸边。

“这艘船2021年移交给我们时实际上就无法使用了，考虑到是国有资产，我们向国资委打了报告，看这艘船该如何处置。”石桥镇应急办一负责人说。

省职业院校技能大赛 宣汉职专斩获15个奖项

本报讯（达州日报社全媒体记者杨秀琴 通讯员余明伟 譙强）近日，记者从宣汉职专获悉，在日前举行的2023年“中银杯”四川省职业院校技能大赛中，宣汉职专捷报频传，9个专业部参赛师生捧回15项等级奖，取得历史最好成绩，圆满完成三项工程标志性成果任务，其中，一等奖4项、二等奖5项、三等奖6项。

据了解，本次技能大赛含教师团体赛、学生团体赛、师生同赛、学生个人赛等不同类别66个赛项。宣汉职专参加了20个赛项的角逐，28名师生荣登奖牌榜。其中，航空服务、数字产品检测与维修、植物病虫害防治等3个项目获得4个一等奖；短视频制作、舞蹈表演、植物嫁接、企业沙盘等4个项目获得5个二等奖；婴幼儿保育、酒店服务、导游服务、智能制造设备技术应用、智能财税等5个项目获得6个三等奖。旅游服务、航高服务、机建技术、学前教育、艺术教育、信息技术、电子通信、农业管理、财经商贸等9个专业部均取得了可喜成绩。航空服务、数字产品检测与维修、植物病虫害防治、智能制造设备技术应用等4个项目入围全国职业院校技能大赛。

推动区域消费中心城市建设

强载体 促转型 不断壮大市场主体

立足达州区位优势，融入达州巴賈文化，培育达州消费品牌。优化营商环境，提高消费市场吸附力，打响达州品牌。培育达州消费新业态，奋力打造魅力达州、活力达州、食尚达州、水墨达州的消费新空间、消费新场景。推动区域消费中心城市建设，助力达州“一区一枢纽一中心”建设。